



*Investycja współfinansowana ze środków Unii Europejskiej
Program Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014 - 2020*

Sępól, 19.07.2024 r.

**Wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu**

**ZAPYTANIA NR 2 WYKONAWCÓW DO TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Or.III.271.1.8.2024

BZP nr 2024/BZP 00400179

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym pn. "Przebudowa zbiorników wodnych na terenie Gminy Sępól – w podziale na części zamówienia".

Zamawiając zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023 poz. 1605 ze zm.) udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców :

ZAPYTANIE Nr 2 :

Zwracam się z prośbą o uszczegółowienie następujących zakresów robót (dotyczy wszystkich części):

1.Proszę o podanie rodzaju kruszywa naturalnego z jakiego ma być wykonane dno zbiorników?

ODPOWIEDŹ NR 2 pkt 1 :

Dno zbiornika powinno być wysypane na gr.15 cm warstwą żwiru naturalnego.

Parametry żwiru zgodnie z normą PN-EN 12620 Kruszywa do betonu. Żwir różnych frakcji. Nie może pochodzić ze skał zwietrzałych, piaskowców oraz zawierać domieszek gliny czy iłu.

Znak: Or.III.271.1.8.2024

2. Proszę o podanie rodzaju i grubości tłucznia przeznaczonego na wypełnienie geokrat na skarpach?

ODPOWIEDŹ NR 2 pkt 2 :

Geokraty na skarpach powinny być wypełnione kamieniem lub tłuczniem samo klinującym frakcji 8-16 mm.

ZAPYTANIE Nr 3 :

Odnosnie zbiornika w m. Przewarszyty, proszę o uszczegółowienie parametrów technicznych mnicza betonowego. Proszę o dołączenie zdjęć.

Powyższa informacja umożliwią wykonawcy właściwą wycenę prac budowlanych.

ODPOWIEDŹ NR 3:

Mnich betonowy - powinien być zastosowany typowy mnicz betonowy składający się ze stojaka i leżaków połączonych ze sobą pod kątem prostym lub minimalnie rozwartym. Parametry mnicza zgodnie z typowymi projektami mniczów np. MN-4.

Zamawiający nie jest w posiadaniu zdjęć mnicza betonowego.

Zgodnie z zapisami pkt 4.13. SWZ Zamawiający zaleca wizję lokalną przewidzianego do wykonania przedmiotu zamówienia, aby Wykonawca mógł właściwie wycenić zakres prac budowlanych.

UDZIELONA ODPOWIEDŹ NIE POWODUJE ZMIANY TERMINU składania ofert, który pozostaje na dzień 23 lipca 2024 r. (wtorek) do godz. 10⁰⁰.

Sporządziła: E. Skąlecka

Z up. Burmistrza
Piotr Łazar
Zastępca Burmistrza Sępopola

